



杨自强，汇忆校史讲解团团长。

2013年9月加入校史馆讲解团开始接触讲解，至今还记得当初手捧那一堆厚厚的稿子画面，还记得一块展板一块展板傻傻地看过去的场景，还记得第一次讲解时脑海中一片空白尴尬。当然，越过了第一道坎也就明白了自己该怎么走，明白了自己哪些方面需要提升，明白稿件和展板的内容需要自己去融汇贯通。之后当然也是越来越熟练，每一块展板都会深刻的印在我们的脑子里。

2014年10月开始校史馆讲解团的第一次招新，至今还记得当初手捧那一堆宣传册的画面，还记得一个个寝室傻傻得讲过去的场景，还记得看着报名簿上满满的名字的欣喜。当然，我们带领着我们的传承者开始了一次又一次的历练，我开始明白如何去引导自己的团员，如何去发现每个人的个性和风格，如何去将这个个性飞扬的一堆人给凝聚在一起。我期望校史馆讲解团能越来越蓬勃的发展，期望你的加入。



胡音音，2013级经贸院本科生，校史馆讲解团副团长，英文讲解员。能歌能舞，能说会道。校史馆里的每一块展板，每一个展柜。希望通过自己幽默亲切的讲解，将贸大历史和新颜，展示更多的中外友人，让大家了解并爱上这片沃土



张抒梦 经贸学院 13 级经济学荣誉学士实验班英文讲解员。在校史馆两年的工作经历，使我从胆小内向的青涩女生长为自信大方的英文讲解员。面对不同的参观者——从参加高考百日誓师大会的中学生到历经沧桑、千锤百炼的老校友，从“金砖五国”的 MBA 学生代表到联合国贸易和发展会议秘书长基图伊先生……

在我看来，每一次的讲解经历，不仅仅是一次锻炼自我的机会，我的一言一行更代表着贸大青年。“读史以明鉴”——学习校史、尽自己所能让生动地讲述校史、让更多人了解它，是我一直秉持的信念。愿越来越多的贸大学子走进校史馆、熟悉我们的历史，更为母校争光添彩！



安蕾，性格稍内敛，稳重而不失活泼，耐心细致。善于与人沟通，对心理学、文学、历史感兴趣，爱好读书、看电影、旅行，喜欢把生活安排地有条不紊、丰富多彩。平时经常运动，跑步、羽毛球、足球，院足球队成员，加入了各种学生组织、社团，经历丰富，热心公益和志愿活动，讲解是一门艺术，又是一种平台，我们通过讲解，去了解历史和文化、去学习与人沟通的技巧、从而提升外在形象气质及内在修养；同时，在讲解过程中会遇到各色人物，在同他们的接触中也会有所收获。



管姣姣, 2014 级商务英语专业, 热情开朗的陕西妹子。爱好民族舞与中国武术, 时而高冷, 时而逗比。因羡慕伶俐齿, 滔滔不绝的讲解员, 所以来到了这里——校史馆讲解团, 真心希望有所付出, 有所体验, 有所奉献, 有所收获。



刘梦琴, 2014 级英语学院本科生。喜欢周杰伦, 喜欢夏洛克。讲解语言为中文。自己本身对历史感兴趣, 加入校史馆以后, 了解了贸大的历史沿革, 领略了名家风范, 收获了许多趣闻。校史馆对我来说不仅是一个地方, 更是一条连接过去与未来的纽带。



欧怡。很开心加入校史馆讲解团，不仅能从事自己喜欢的讲解工作，也很为自己能为学校做些力所能及的事而感到快乐。校史讲解是件神圣而自然的事情，它展示出整个学校的发展变化，也表达出每个学子对学校的自然流露情感，它需要坚持，需要耐心，更需要真真切切的热情。希望自己依此有所成长。



王瑶，国际经济贸易学院，中文讲解员。喜欢表达，喜欢与你分享。在校史馆讲解团这个大家庭中，收获了臻于完美的态度，收获了娓娓道来的自信，更重要的是让自己对贸大多了一分了解与热爱。愿与小伙伴们共勉，发扬校史之灿烂！



吴梦晗，国际经济贸易学院，13级经济学荣誉学士实验班。2014年秋学期加入校史馆讲解团。在讲解团可以了解更多学校的历史沿革和有趣故事，我希望提高自己的讲解水平并把贸大的故事讲给更多人听。